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J E G Y Z Õ K Ö N Y V
mely készült a Bugyi Nagyközségi Önkormányzat

2008. július 28-i rendkívüli ülésén

Testületi ülés helye: Nagyközségi Polgármesteri Hivatal ülésterme

Jelen vannak: Somogyi Béla polgármester
Török Anita pü. vez.

Bak Károlyné, Bálintné Balogh Mária, Balázsné Bálint Magdolna, Csizmadi
László, Gyurászik Györgyné, Józsa László, Kohut Pál, Nagy András
Gábor, Rácz Zsolt, Szatmári Benõ, Szõke Sándor, Viola Gábor
képviselõk

Somogyi Béla polgármester köszönti a rendkívüli önkormányzati ülésen megjelenteket.
Megállapítja, hogy a testület határozatképes, 14 tagjából jelen van 13 fõ képviselõ.
A meghívó szerint napirendet az alábbi kiegészítéssel bocsátja szavazásra:
Egyebek:

- A MOZI épületének bontási költségeire érkezett ajánlat
- A piac kialakításának költségeire érkezett ajánlat

A polgármester megállapítja, hogy a meghívó szerinti napirendet 13 igen szavazattal fogadta
el a testület

1. Pályázatírásra és projektmenedzsment szolgáltatásra kiírt egyszerû közbeszerzési
eljárás bíráló bizottság tagjára javaslattétel.
Elõadó: Somogyi Béla polgármester

2. Pályázatírásra és projektmenedzsment szolgáltatásra kiírt egyszerû közbeszerzési
eljárás közbeszerzési eljárásban döntés.
Elõadó: Somogyi Béla polgármester

3. A „helyi önkormányzatok mûködõképességének megõrzését szolgáló kiegészítõ
támogatások” lehívása.
Elõadó: Somogyi Béla polgármester

4. Egyéb ügyek indítványok
- A MOZI épületének bontási költségeire érkezett ajánlat
- A piac kialakításának költségeire érkezett ajánlat
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Napirend tárgyalása

1. Pályázatírásra és projektmenedzsment szolgáltatásra kiírt egyszerû
közbeszerzési eljárás bíráló bizottság tagjára javaslattétel.
Elõadó: Somogyi Béla polgármester

Somogyi Béla: Az önkormányzat a február 14-i ülésén döntött arról, hogy a pályázatírásra és
projektmenedzsment szolgáltatásra egyszerû közbeszerzési eljárást indít és megválasztotta a
bíráló bizottságot: Csizmadi László elnök, tagok: Szõke Sándor és Fazekas Gyula
képviselõket.
Idõközben Fazekas Gyula lemondott képviselõi- és egyéb tisztségeirõl. A közbeszerzési
szabályzat 3 fõben határozza meg a bíráló bizottság létszámát, ezért szükséges 3 fõre
kiegészíteni a bizottságot.
Elõzetesen egyeztetések történtek Bálintné Balogh Mária képviselõvel, aki a megbízatást
szívesen elfogadja. Javaslat, hogy az önkormányzat Bálintné Balogh Máriát válassza meg a
bizottság 3. tagjának.

A javaslatot a polgármester szavazásra bocsátja és megállapítja, hogy 13 igen szavazattal
hozta meg határozatát a testület.

164/2008. (07.28.) sz. határozat:

Bugyi Nagyközség Önkormányzatának
Képviselõtestülete a pályázatírásra és
projektmenedzsment szolgáltatásra kiírt egyszerû
közbeszerzési eljárásban közremûködõ bíráló
bizottságba megválasztja Bálintné Balogh Mária
települési képviselõt.
Felelõs: Polgármester
Határidõ: azonnal

A polgármester a napirend letárgyalását követõen rövid szünetet rendel el, mely alatt a bíráló
bizottság ülésezik.

Szünet után

2. Pályázatírásra és projektmenedzsment szolgáltatásra kiírt egyszerû
közbeszerzési eljárás közbeszerzési eljárásban döntés.
Elõadó: Somogyi Béla polgármester

Somogyi Béla: Az önkormányzat közbeszerzési rendelete értelmében pontozásos rendszer
alapján történik meg a benyújtott pályázatok elbírálása. Két érvényes ajánlat érkezett a
pályázatírás és projektmenedzsment szolgáltatásra kiírt egyszerû közbeszerzési eljárás
pályázati kiírásra. Az ajánlatokat a bíráló bizottság értékelte. Felkéri Csizmadi Lászlót a
bizottság elnökét, hogy a megállapításaikról tájékoztassa a képviselõtestületet.
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Csizmadi László: A bíráló bizottság megállapította, hogy a pályázatírás és
projektmenedzsment szolgáltatásra kiírt egyszerû közbeszerzési eljárás eredményes volt. Két
pályázat érkezett. Ajánlatot nyújtott be a

- Absolvo Consulting Bt. 1115 Budapest Bartók B. u. 152/c és a
- ALTEND Pályázati Tanácsadó Kft. 1096 Budapest Haller u. 11-13. sz.

A bíráló bizottság javasolja a képviselõtestületnek, hogy nyilvánítsa eredményessé a
közbeszerzési eljárást és hirdesse ki nyertes ajánlattevõnek az Absolvó Consulting Bt-t, és
hirdesse ki a nyertes ajánlatot követõ legkedvezõbb ajánlat tevõnek az ALTEND Pályázati
Tanácsadó Kft-t.

Szatmári Benõ: Kérdése, hogy a közbeszerzési eljárás felügyeletét ki látta el?

Somogyi Béla: Közbeszerzési szakértõ a Polányi Ügyvédi Iroda részérõl dr. Ládi Judit
pénzügyi szakértõ volt jelen. A bírálati szempontok szerinti pontrendszer alapján kerültek az
ajánlatok értékelésre.

Szatmári Benõ: Ki adta a megbízást az ügyvédi iroda részére.

Somogyi Béla: A megbízást az önkormányzat adta a feladat ellátására.

A polgármester szavazásra bocsátja a javaslatot a pályázatírás és projektmenedzsment
szolgáltatásra kiírt egyszerû közbeszerzési eljárás eredményessé nyilvánítására. Megállapítja,
hogy 13 igen szavazattal az alábbiak szerint hozta meg határozatát a testület.

165/2008. (07.28.) sz. határozat:

Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képviselõtestülete a
pályázatírásra és projektmenedzsment szolgáltatásra kiírt
egyszerû közbeszerzési eljárást eredményesnek nyilvánítja.

Felelõs: Somogyi Béla polgármester
Határidõ: azonnal

A polgármester szavazásra bocsátja a javaslatot a pályázatírás és projektmenedzsment
szolgáltatásra kiírt egyszerû közbeszerzési eljárás nyertes ajánlatot követõen a
legkedvezõbb ajánlatot tevõnek az ALTEND Pályázati Tanácsadó Kft-t. Megállapítja, hogy a
képviselõtestület 13 igen szavazattal az alábbiak szerint hozta meg határozatát.

166/2008. (07.28.) sz. határozat:

Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képviselõtestülete a
pályázatírásra és projektmenedzsment szolgáltatásra kiírt
egyszerû közbeszerzési eljárásban a nyertes ajánlatot követõ
legkedvezõbb ajánlatot tevõnek az ALTEND Pályázati
Tanácsadó Kft. 1096 Budapest Haller u. 11-13. sz. alatti
ajánlattevõt nyilvánítja.

Felelõs: Somogyi Béla polgármester
Határidõ: azonnal

Easy PDF Creator is professional software to create PDF. If you wish to remove this line, buy it now.

http://www.pdfdesk.com


5

A polgármester szavazásra bocsátja a javaslatot a pályázatírás és projektmenedzsment
szolgáltatásra kiírt egyszerû közbeszerzési eljárásban a nyertes ajánlatot tevõnek Absolvo
Consulting Bt. 1115 Budapest Bartók B. u. 152/c nyilvánítására. Megállapítja, hogy 13 igen
szavazattal az alábbiak szerint hozta meg határozatát a testület.

167/2008. (07.28.) sz. határozat:

1. Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képviselõtestülete a
pályázatírásra és projektmenedzsment szolgáltatásra kiírt egyszerû
közbeszerzési eljárásban a nyertes ajánlattevõnek az Absolvó
Consulting Bt. 1115 Budapest, Bartók Béla u. 152/C nyilvánítja.

2. Bugyi Nagyközség Önkormányzata felhatalmazza Somogyi Béla
polgármester, hogy az Absolvó Consulting Bt. 1115 Budapest,
Bartók Béla u. 152/C. két év idõtartamra 2008. október 01. napjától
2010. szeptember 30. napjáig szerzõdést kössön, az alábbiak
szerint:
- Negyedéves nettó megbízási díj 188.000 Ft.
- Sikerdíj mértéke: 0 és 20 millió Ft elnyert támogatás esetén: 5 %
- Sikerdíj mértéke: 20 és 50 millió Ft elnyert támogatás esetén: 4 %
- Sikerdíj mértéke: 50 és 100 millió Ft elnyert támogatás esetén: 3 %

Felelõs: Somogyi Béla polgármester
Határidõ: október 01.

3. A „helyi önkormányzatok mûködõképességének megõrzését szolgáló kiegészítõ
támogatások” lehívása.
Elõadó: Somogyi Béla polgármester

Somogyi Béla: Tájékoztatja a képviselõket arról, hogy visszafizetési kötelezettsége a
„Kertváros” Gyáli Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulásnak van, melynek rendezésére
a fõ és aljegyzõ ebben a formában tesz javaslatot. Megbeszélés történt dr. Gyernes István
önkormányzati miniszterrel, aki a pályázat támogatásáról biztosította a kistérséget. Az
elõzetes ismeretek szerint a pályázat elbírálására elõbb kerül sor, mint ahogy a fizetési
kötelezettsége keletkezik a kistérségnek.

Bak Károlyné: Kistérségi értekezleten – ahol a polgármestert képviselte – Alsónémedi
önkormányzatának kivételével minden önkormányzat úgy nyilatkozott, hogy benyújtja a
pályázatot. Feltehetõen a pályázat támogatást fog élvezni. Benyújtási határidõ augusztus 31.

Balázsné Bálint Magdolna: Milyen jogkövetkezménye lehet annak, hogy nyilatkozik az
önkormányzat arról, hogy a pályázat nélkül mûködõ képtelen.

Csizmadi László: Úgy gondolja, hogy elég bizonyíték lehet az, hogy a 2008. évi költségvetés
forráshiányos.

Somogyi Béla: Úgy gondolja, hogy a pályázatot mindenképpen be kell nyújtani, hiszen
többször lett állásfoglalás kérve és egyébként is mindent megtett a kistérség annak ellenére,
hogy a jogszabályok nem voltak megfelelõek, és ezt nem is vitatják.
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További hozzászólás nincs. A polgármester szavazásra bocsátja a határozati javaslat
elfogadását és megállapítja, hogy 11 igen szavazattal és 2 tartózkodással az alábbiak szerint
hozta meg határozatát a testület.

168/2008. (07.28.) sz. határozat:
- Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képviselõtestülete
megállapítja hogy, a „Kertváros” Gyáli Kistérség Többcélú
Önkormányzati Társulása számára a Magyar Államkincstár
Közép-magyarországi Regionális Igazgatósága által megállapított
településünk vonatkozásában – 10.263.739.—Ft normatíva
visszafizetési kötelezettségért - mint a társulást alkotó egyik
település – háttérfelelõsséggel tartozik, és ez a szükséges
tehervállalás túlmutat jelenlegi financiális kapacitásán, amely így
akár az önkormányzat mûködésképtelenségével fenyeget.

- Az Önkormányzat úgy dönt, hogy pályázatot nyújt be az
Önkormányzati Miniszterhez a Magyar Köztársaság 2008. évi
költségvetésérõl szóló 2007. évi CLXIX. törvény 6. számú
melléklete – a helyi önkormányzatok mûködõképességének
megõrzését szolgáló kiegészítõ támogatások – alapján. A
pályázatnak meg kell felelnie a mûködésképtelen helyi
önkormányzatok egyéb támogatásával kapcsolatos döntés-
elõkészítõ feladatokról szóló 3/2008. (BK. 4.) számú ÖTM
utasításban foglaltaknak.
Határidõ: 2008. július 31.

Felelõs: polgármester

4. Egyéb ügyek indítványok
- A MOZI épületének bontási költségeire érkezett ajánlat
- A piac kialakításának költségeire érkezett ajánlat

Somogyi Béla: Az egyebek közt két elõterjesztés készült a testület felé, mely felveti a sitt
elhelyezés problémáját. A MOZI épületének bontására a Szatmári Trans Kft nyújtott be
árajánlatot, mely ajánlat nem tartalmazza a sitt elhelyezését. Az ajánlat bruttó 980.000 Ft.
Szintén a sitt elhelyezés kérdését veti fel a piac kialakítása, melyre ugyancsak a Szatmári
Trans Kft. adott 1.238.400 Ft összegben ajánlatot.
Árajánlatot kértünk továbbá a kastély elõtti tér kialakítására, melyre szintén egy árajánlat
érkezett.
Javasolja, hogy a temetõ melletti területen helyezze el a bontási anyagot az önkormányzat.

Szatmári Benõ: A lakossági sitt elhelyezés problémáját veti fel. Miért nem tud a lakosság
részére sitt elhelyezésére alkalmas helyet találni az önkormányzat? Nem jár jó példával elõ,
ha csak a saját problémáját oldja meg. A lakosság rá van kényszerítve arra, hogy konténert
rendeljen.

Somogyi Béla: A lakosság részére folyamatosan kellene a helyet biztosítani, míg az
önkormányzatnak csak most van rá szüksége. Meg lehetne hirdetni lehetõségként a lakosság
felé is az elhelyezés lehetõségét abban a néhány napban ameddig a két önkormányzati épület
bontása történik.

Szõke Sándor: Ezzel a lehetõséggel az a probléma, hogy a lakossági sittet nem lehet
szelektálni, nem lehet kezelni. Sitt elhelyezésére alkalmas terület lenne pl. az Ürbei út -
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szeméttelephez vezetõ út melletti önkormányzati terület, melyet válogatott sittel fel lehetne
tölteni. A terület életveszélyes, a nádtól beláthatatlan. Javasolja ezt a lehetõséget
megvizsgálni. A bontási hulladék itt is elhelyezhetõ lenne, ellenõrzés mellett.

Gyurászik Györgyné: Javaslata, hogy elõzetes bejelentés alapján legyen lehetõség a lakosság
részére a sitt elhelyezésére.

Somogyi Béla: Alapos elõkészítést igényel ezen a területen történõ sitt elhelyezés, mivel
NATURA 2000 terület, illetve meg kell nézni a terület határát. Ezen túlmenõen mûvelési ág
változástatás is szükséges. Mindenképpen elõkészítést igényel.

Szõke Sándor: Ismerete szerint a csatornáig a NATURA 2000 területe.

Szatmári Benõ: Javasolja, hogy döntsön az önkormányzat a lehetõségrõl. Rövid idõn belül
úgyis benövi a növényzet.

Rácz Zsolt: Javasolja a lakosság részére is biztosítani a sitt elhelyezésének lehetõségét, de
ellenõrzött formában. Meg kell hirdetni a lehetõséget. Meg kell vizsgálni további területeket
is pl. felveti a turjános (liba mezõ) területet, mely részben szintén önkormányzati terület.
Amennyiben van ilyen szabad terület meg kell adni a lehetõséget. Azokra a napokra szintén
biztosítani kell a lakosság részére is az elhelyezés lehetõségét, ameddig az önkormányzat
bontja az épületeket. Javasolja, hogy a jegyzõ és a Településfejlesztési Bizottság vizsgálja
meg a lehetõséget és a feltételeket.

Szõke Sándor: A Magyar Közút a közutak mellett végzi a padka rendezést. Üres
önkormányzati területet lehetne biztosítani a föld elhelyezésére.

További hozzászólás a testület részérõl nincs. A polgármester szavazásra bocsátja a határozati
javaslatot a sitt elhelyezését a temetõ melletti területen azzal, hogy a lehetõséget a lakosság
részére is biztosítja. Megállapítja, hogy 13 igen szavazattal hozta meg határozatát a testület.

169/2008. (VII.28.) sz. határozat

Bugyi Nagyközség Önkormányzat képviselõtestülete a MOZI
és a Teleki u.3. sz. alatti melléképület bontási hulladékának
elhelyezésére a temetõ melletti területet jelöli ki. Ezzel
egyidejûleg a lakosság részére is meghirdeti az építési hulladék
elhelyezésének lehetõségét ebben az idõszakban, melyet
elõzetes bejelentés alapján, ellenõrzés mellett biztosít.

Felelõs: Somogyi Béla polgármester
Határidõ: 2008. augusztus 18-24.

Somogyi Béla: Javaslat hangzott el az Ürbõi út és a szeméttelep melletti szabad
önkormányzati területen a lakosság részére bontási törmelék elhelyezésének
megvizsgálására. A javaslatot szavazásra bocsátja és megállapítja, hogy 13 igen szavazattal az
alábbiak szerint hozta meg határozatát a testület.

170/2008. (VII.28.) sz. határozat

Bugyi Nagyközség Önkormányzat képviselõtestülete felkéri a
Településfejlesztési Bizottságot, hogy vizsgálja meg az Ürbõi
út és batárhegyi hulladékgyûjtõ telep melletti szabad
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önkormányzati területen a lakossági építési, bontási törmelék
ellenõrzött formában történõ elhelyezésének lehetõségét.

Felelõs: Somogyi Béla polgármester
Határidõ: 60 nap

A polgármester szavazásra bocsátja a MOZI épületének és bontási törmelék elszállítására a
Szatmári Trans Kft. ajánlatának elfogadását. Megállapítja, hogy 13 igen szavazattal az
alábbiak szerint hozta meg határozatát a testület.

171/2008. (VII.28.) sz. határozat

Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képviselõtestülete
felhatalmazza Somogyi Béla polgármestert, hogy a Szatmári
Trans Kft-vel a Kossuth L. utcai MOZI épület bontására,
törmelék elszállítására 980.000 Ft 3 ÁFA összeggel szerzõdést
kössön.

Felelõs: Somogyi Béla polgármester
Határidõ: azonnal

A polgármester szavazásra bocsátja a Szatmári Trans Kft. ajánlatának elfogadását a Teleki u.
3. sz. alatti épület mögötti részen piac kialakítására. Megállapítja, hogy 13 igen szavazattal az
alábbiak szerint hozta meg határozatát a testület.

172/2008. (VII.28.) sz. határozat

Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képviselõtestülete
felhatalmazza Somogyi Béla polgármestert, hogy a Szatmári
Trans Kft-vel a Teleki u. 3. sz. alatti ingatlanon piac
kialakítására 1.032.000 Ft + ÁFA összeggel szerzõdést kössön.

Felelõs: Somogyi Béla polgármester
Határidõ: azonnal

További napirend nincs. A polgármester a jegyzõkönyv hitelesítõire Gyurászik Györgyné s
Józsa László képviselõk személyében tesz javaslatot. Megállapítja, hogy a képviselõtestület
13 igen szavazattal fogadta el a hitelesítõk személyét.

Kmf.

Somogyi Béla Szatmári Attila
Polgármester jegyzõ

Hitelesítõ képviselõk:

Gyurászik Györgyné Józsa László

Easy PDF Creator is professional software to create PDF. If you wish to remove this line, buy it now.

http://www.pdfdesk.com

